



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

❓ Следственное управление напоминает о правилах безопасности в зимний период



Зимние каникулы в самом разгаре, время для веселья и совместного времяпрепровождения. Вместе с этим именно в этот период ежегодно по всей стране фиксируются случаи травмирования и гибели людей, в том числе детей. Каждый факт такой смерти проверяется и расследуется следственными органами СКР.

Помните, что неконтролируемый досуг детей представляет серьезный риск и требует предусмотрительности со стороны взрослых. Взрослым также стоит помнить о том, что в состоянии сильного алкогольного опьянения их внимательность и бдительность снижаются, что способствует возникновению опасных ситуаций как для них самих, так и для детей.

Следственное управление СК России по Тульской области напоминает гражданам о необходимости правил безопасности в зимний период:



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

- на коньках, ледянках, санках, тюбингах и т.п. лучше всего кататься в специально отведенных для этого местах;
- склон для спуска обязательно должен быть вдали от дороги;
- носите одежду со светоотражающими элементами, чтобы водителям было вас хорошо видно;
- внимательно переходите дорогу, ведь по скользкой дороге тормозной путь автомобиля становится больше;
- по заледеневшим участкам двигайтесь осторожно, маленькими шажками;
- не прыгайте с высоты в сугробы;
- проверяйте электроприборы и не оставляйте их работать без присмотра;
- не используйте пиротехнические изделия рядом с жилыми домами, они могут попасть в окно или форточку, залететь на балкон или чердак;
- не злоупотребляйте спиртными напитками.

Чтобы праздники прошли с позитивным настроением и пользой, неукоснительно соблюдайте простые правила безопасности! Берегите себя и своих близких!

04 Января 2024

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1851712>